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Αποχωρεί από το αξίωμα του Ευρωπαίου 
∆ιαμεσολαβητή ο Νικηφόρος ∆ιαμαντούρος 
Ο Ευρωπαίος Διαμεσολαβητής, Νικηφόρος Διαμαντούρος, ενημέρωσε τον 
Πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου ότι προτίθεται να αποχωρήσει από 
το αξίωμά του την 1η Οκτωβρίου 2013.  

Στην επιστολή που απέστειλε στον Πρόεδρο Schulz, στις 13 Μαρτίου, ο 
κύριος Διαμαντούρος  σημείωσε ότι στο τέλος Μαρτίου συμπληρώνει μια 
δεκαετία στη θέση του Ευρωπαίου Διαμεσολαβητή. Όπως δήλωσε «Ήρθε η 
στιγμή να κλείσω τον κύκλο της ενασχόλησής μου με την εξυπηρέτηση των 
πολιτών στο επίπεδο της Ευρωπαϊκής Ένωσης και να επανέλθω στον 
πρότερο ρόλο μου του ακαδημαϊκού μελετητή της δημόσιας ζωής, καθώς και 
του ενεργού μέλους της κοινωνίας πολιτών».  

Ο Ευρωπαίος Διαμεσολαβητής ευχαρίστησε τον Πρόεδρο Schulz, καθώς και 
όλους τους προκατόχους του στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, για την 
εμπιστοσύνη με την οποία τον περιέβαλαν. Εξήρε την  στάση του 
Κοινοβουλίου και, ιδιαίτερα, της Επιτροπής Αναφορών για την στήριξη που 
του προσέφεραν στο έργο του ως  θεματοφύλακα της χρηστής διοίκησης, 
καθώς και στην προσπάθειά του να προωθήσει τη λογοδοσία,  τη διαφάνεια, 
και τη νοοτροπία εξυπηρέτησης του πολίτη στους κόλπους της Ευρωπαϊκής 
διοίκησης. Ο κύριος Διαμαντούρος προσκάλεσε τον Πρόεδρο να κινήσει τη 
διαδικασία εκλογής  του νέου Ευρωπαίου Διαμεσολαβητή από το 
Κοινοβούλιο.  

Ο Νικηφόρος Διαμαντούρος γεννήθηκε στις 25 Ιουνίου του 1942 στην 
Αθήνα. Ύστερα από μακρά σταδιοδρομία στις Ηνωμένες Πολιτείες και στην 
Ελλάδα ως καθηγητής πολιτικής επιστήμης, αναδείχθηκε, το 1998, πρώτος 
Έλληνας Συνήγορος του Πολίτη. Τον Ιανουάριο του 2003, το Ευρωπαϊκό 
Κοινοβούλιο τον εξέλεξε στη θέση του Ευρωπαίου Διαμεσολαβητή και 
ανανέωσε τη θητεία του το 2005 και το 2010.  

Η επιστολή του Ευρωπαίου Διαμεσολαβητή προς τον Πρόεδρο Schulz είναι 
διαθέσιμη στο:  
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Ο Ευρωπαίος Διαμεσολαβητής διερευνά αναφορές που αφορούν περιπτώσεις 
κακοδιοίκησης στα θεσμικά όργανα, τα λοιπά όργανα και τους οργανισμούς της ΕΕ. 
Στον Ευρωπαίο Διαμεσολαβητή μπορεί να υποβάλλει αναφορά κάθε πολίτης ή 
κάτοικος της ΕΕ, όπως και κάθε επιχείρηση ή οργάνωση που εδρεύει σε ένα κράτος 
μέλος. Ο Διαμεσολαβητής συνιστά έναν γρήγορο, ευέλικτο και δωρεάν τρόπο 
επίλυσης των προβλημάτων με τη διοίκηση της ΕΕ. Για περισσότερες πληροφορίες 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Ευρωπαίου Διαμεσολαβητή 
(http://www.ombudsman.europa.eu) 

Πληροφορίες: Κυρία Gundi Gadesmann, Υπεύθυνη Μέσων Ενημέρωσης και 
Εξωτερικών Σχέσεων, τηλ.: +32 2 284 26 09, Twitter @GundiGadesmann, 
@EUombudsman 
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